CONCURSUL CENTRELOR DE EXCELENTA DIN MOLDOVA 2007

CLASA AVI-A

x—2y43z

2 ...
= —_ Htiind cd y= 2z, sé se arate c
4x—3y4+2z 3

1. Se dai proportia:

! x—2y43z !2 _ Ix—4y4:z
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C-tin Apostol, Rm. Sérat

2. Se dau dou# numere intregi x §i y. Cu ajutorul lor se formeazi un §ir de numere in felul

urmator:

-primul numér este egal cu x;

-al doilea numdr este egal cu x4 y;

-al treilea numar este egal cu diferenta dintre al doilea §i primul numar;

-al patrulea numér este egal cu diferenfa dintre al treilea §i al doilea numér;

-al cincilea numiér este egal cu diferenla dintre al patrulea §i al treilea numér §i aga mai

departe.

a) S4 se afle primele 12 numere ale girului;

b) Care este al 100-lea numir al girului? Dar al 19377-1ea?

Ruxandra Ionescu, Pitesti, G.M. 11/1980
3. Fie patrulaterul ABCD cu AB| DC, AD/WBC, AD 1 DC i M, N mijloacele laturilor

[4D], respectiv [BC]. Se construiegte simetricul P al punctului 4 fald de N §i
simetricul Q al punctului B fajd de M . Aritali ca:

a) dreptele AQ i BC nu sunt paralele;
b) segmentele [4D] si [ BP] nu sunt congruente.
Silviu Boga, Iagi
4.  Se considerd un cub 1n care muchiile se numeroteazi cu numerele: 4, 8, 12, ..., 44, 48.

In fiecare varf se calculeaza suma muchiilor care pleaca din acel varf. Se pot numerota
muchiile in aga fel incat toate aceste sume si fie egale? Justificafi !
Arthur Bélducé, Botogani
Noti: Timpul efectiv de lucru 3 ore.

Pentru fiecare subiect se acordi de la 0 la 7 puncte.



